LA POLYADDITION

Exercices
Exercice 1 

Le propylène (propène) a pour formule CH2 = CH ( CH3 sa polymérisation conduit au polypropylène dont l'indice moyen de polymérisation est 2 500. (Masses molaires atomiques: C = 12 g/mol ; H = 1 g/mol)
· Calculer la masse molaire moléculaire du propylène 

· Détermine la masse molaire moléculaire moyenne du polymère

Exercice 2 

La masse molaire moléculaire d'un monomère est 62, 5 g/mol. Sa composition  massique est: 56,8 % ce chlore; 38,4 % de carbone et 4,8 % d'hydrogène. (Masses molaires atomiques: C = 12 g/mol ; H = 1 g/mol ; Cl = 35,5 g/mol)

- Détermine la formule du monomère
- Écris la formule du polymère donné par ce monomère
- Indique le nom de ce polymère

La masse molaire  moléculaire moyenne de ce polymère est 1 000 000 g/mol
- Détermine l'indice de polymérisation de ce polymère
Exercice 3 

	[image: image1.png]



	Le polymère ci-contre est une molécule de téflon, composée d'atomes de carbone (C) et de fluor (F). 
Le téflon possède une grande inertie chimique il est utilisé dans des domaines aussi variés que les prothèses médicales, les revêtement d'ustensiles de cuisines…

Détermine la formule du téflon (PTFE)

Le monomère du téflon possède deux atomes de carbone. Écris la formule du monomère


- Calcule la masse molaire moléculaire du monomère. (Masses molaires atomiques: C = 12 g/mol ; H = 1 g/mol; F = 19 g/mol)
- Détermine en pourcentage la composition massique du téflon

Exercice 4

Le polymère d'un alcène possède les caractéristiques suivantes :
- masse molaire moléculaire moyenne: 105 000 g,
- indice de polymérisation: 2 500 

- Quels atomes participent à la constitution de ce monomère
- Calcule la masse molaire moléculaire du monomère 
- Quel est le nom de ce monomère
- 
Écris la formule semi développée de ce monomère 
- Écris la formule semi développée de ce polymère 
- Quel est le nom de ce polymèr





























































